

## 冬日即景



数九寒冬，寒风凛冽，冬日午后，天空像蒙上了一层灰色的布。我感觉越来越冷。过了一会儿，天上开始纷纷扬扬地落下雪花。我走出房间，奔出院子，兴奋地仰头看着天空，雪慢慢无拘无束地飞舞着，像一个个翩翩起舞的蝴蝶。我伸出舌头，尝到了冰冰凉凉的雪花，感觉是夏天里无味的冰棒。我站在窗前，雪继续下着。不一会儿，远处的景物已经看不太清楚了。对面屋顶一片雪白，小草的叶子上覆盖着积雪，门前的桂花树枝上、树叶上都挂满了白色的雪花，小区里的腊梅树在雪中格外耀眼，散发着芬芳的香味，让我想起王安石“墙角数枝梅，凌寒独自开”的诗句。大颗大颗的雪花快速地落到树上、湖里、车上……似乎想包裹住整个世界。

走出家门，我深深地呼吸了清新的空气。脚下踩着厚厚的积雪，发出咯吱咯吱的声音，仿佛在弹奏一首冬天的交响曲。冬天是一个充满魔法的季节。当大雪降临，整个世界都变得洁白无瑕，仿佛是一个梦幻般的仙境。

冬日的雪景不仅带给我视觉上的享受，更让我懂得了珍惜与感恩。

南通市同和小学一(4)班 陈佳莹  
指导老师 孙姗姗

## “暖暖”的冬天



爸爸和妈妈说，今年的冬天好冷啊。但是，我却觉得今年的冬天是“暖暖”的。

每天早上，妈妈都会给我准备热腾腾的早餐，有香喷喷的面包、黏糊糊的小米粥、热乎乎的牛奶。吃完了早餐，我的肚子都是暖暖的。

在学校里，老师都会带我们开展体育锻炼，我们一起跑步、跳绳、做游戏。每天锻炼完，我的手脚都是暖暖的。

放学回家，警察叔叔和志愿者们都会在校门口维护交通秩序，保护我们的安全。每天牵着他们的手，我的心都是暖暖的。

在睡觉前，奶奶都会给我讲各种各样的故事，有关于勇敢的小英雄的故事、有关于聪明的小动物的故事。在奶奶的故事声中，我的梦都是暖暖的。

我爱这个“暖暖”的冬天！

南通市同和小学一(4)班 顾清婉  
指导老师 孙姗姗

## 冬雪

今天，外面下雪了，白茫茫一片，雪花落满了枝头，好像树枝上开了花，一朵朵洁白的小花十分漂亮；雪花飘落在我的脸上，凉凉的，就像美玉一样冰凉；雪花落在滑滑梯上，就像鹅毛一样柔软，我很喜欢下雪天。

南通市同和小学一(4)班 陈乔玥  
指导老师 孙姗姗

## 冬天的雪



雪花漫天飘落下来，像一群轻盈的白色精灵在欢快地跳舞。街道两旁的树木被积雪覆盖，枝头挂满了晶莹剔透的冰凌，在阳光的照耀下闪耀着璀璨的光芒。远处的小山丘被皑皑白雪装点得如诗如画，仿佛大地披上了一袭洁白无瑕的婚纱。在这片银装素裹的世界中，一切都变得安静而祥和，仿佛时间都凝固在这一刻。

冬日的阳光透过稀疏的云层，洒在雪地上，形成一片片金色的光斑。在这个冬季的午后，整个世界仿佛静止了般。阳光透过树枝的缝隙洒在地上，形成一片片斑驳的光影。偶尔有孩童欢快的笑声传来，打破了这份宁静。他们在这片雪地上尽情玩耍着，堆雪人、打雪仗，享受着冬日的快乐。他们的笑声像银铃般清脆悦耳，给这个寂静的世界带来了无限的生机和活力。

南通市同和小学一(4)班 何瀚墨  
指导老师 孙姗姗

## 冬日

下雪啦，下雪啦，雪像一片片白羽毛慢慢地飘落下来，像棉花糖一样软，到处都是白茫茫的一片，大地像是盖上了一层厚厚的白被子。

小河结冰了，树叶都掉了，动物冬眠了，小朋友们出来玩乐了，他们堆雪人、打雪仗。冬天真冷啊，但也很好玩。

南通市同和小学一(4)班 秦博宇  
指导老师 孙姗姗

## 下雪了



今天下大雪了。雪花一片一片地飘落下来。雪花落到房顶上，房顶变得白茫茫的；雪花落到小手上，小手变得冰凉凉的；雪花落到走廊里，走廊变得湿漉漉的。

我和小伙伴们想去琴园玩，可是同和小舞台结冰了，不能去了，所以只好在走廊玩。我们站在走廊里想收集雪花，可是雪花落到手心里就融化了，我们没有能够收集到雪花。

下雪天真神奇！雪花真神奇！

南通市同和小学一(4)班 王一帆  
指导老师 孙姗姗

## 冬天的温暖

一年有春夏秋冬四个季节，而我最喜欢冬天，冬天的美景像是大自然精心编织的一幅幅绝美的画面。清晨，世界被一层淡淡的薄雾所笼罩，阳光在雾中穿梭，如同梦幻般的仙境。

冬天来了，小鸟躲在鸟巢里，小草躲进了土里，连小朋友们也都裹得严严实实的，冬天的天气虽然寒冷，但冬天的人和故事却特别温暖。

我出生在冬天，每年的生日，所有爱我的人都会聚到一起为我庆祝，我感受着来自他们的爱，这让我感觉十分温暖。

冬天还有很多的节日。春节前，我会帮爸爸妈妈一起打扫卫生、买年货、贴春联；春节那天，我会穿上漂亮的新衣服，全家人围坐在一起吃团圆饭、看各种美丽的烟花冲上天空，绽放出一朵朵五颜六色的花，真是美妙极了！

在我们欢度春节的时候，还有各行各业的劳动者正在辛勤劳动着，有辛劳的环卫工人，当我们还在睡梦中时，他们已经开始了一天的工作，清扫街道，保持城市的整洁；有医护人员，无论春夏秋冬，始终坚守在第一线，为病患提供及时的救治；还有运输行业、服务行业的员工们，以及电力工程师、消防员……他们舍小家为大家，带来了冬天里的温暖，是值得我们尊敬和感激的人。

冬天虽然寒冷，但是人们的善良和爱却让人感觉格外温暖，我爱冬天。

南通市同和小学一(4)班 王梓圻  
指导老师 孙姗姗

## 温暖的冬天

冬天总是那么调皮，趁你不注意就悄悄地来了！人们总说冬天是寒冷的，我却不这么想，到了冬天，妈妈会给我穿上暖和的衣服，奶奶会催着我趁热吃饭、趁热喝汤，坐在教室里上课也会感觉比以往更加暖和，所以我觉得冬天是温暖的。

我喜欢冬天的雪。记得今年冬天第一场雪刚开始还伴着小雨落下，不久，鹅毛般的雪花纷纷从天空中飘落下来，只一个晚上到处都变白了，大地好像盖上了一层厚厚的棉被，树枝好像穿上了厚厚的衣服，这样看来冬姑娘是一个温暖的姑娘。

雪停了，爸爸陪我走在雪地上，一个个大脚印和小脚印，真好玩呀！不一会儿，妈妈也下来了，我缠着爸爸妈妈和我一起堆雪人，爸爸把一个小雪团滚成了雪人的身子，妈妈把小雪团滚成了雪人的脑袋，我从家里找来了黑纽扣和胡萝卜，雪人就有了笑脸。我开心地

看着雪人，也不知道它在外面冷不冷，就把自己的帽子和围巾脱下来给它戴，心想这样肯定就不会冷了。

我喜欢冬天，因为她给我带来了无尽的欢乐。

南通市同和小学一(4)班 薛霆川  
指导老师 孙姗姗

## 秋天

秋天到了，果园里的果子都成熟了，爸爸妈妈带我去果园里找秋天。

啊！我找到秋天了，她站在高高的苹果树上，把苹果的脸亲得红通通的。爸爸摘了一个苹果递给我，我捧着苹果的小脸蛋，使劲闻了闻：“哇！真香啊！”

“爸爸妈妈，我又找到秋天了！”我高兴地喊了起来。秋天用水彩笔把橘子涂得黄黄的，它们挨挨挤挤地站在树枝上，争着抢着要第一个被摘下来。

我走着走着，又看见葡萄在阳光下歌唱，梨子在美滋滋地晒太阳，金黄的柚子正排排坐着，听秋姑娘讲故事呢！

秋天的果园可真热闹呀！  
南通市紫琅第一小学紫琅湖校区三(6)班 施一琳  
指导老师 张雪

## 一次令人难忘的艺术盛会

昨天放学前，张老师告诉我们一个好消息——第二天学校要举办一年一度的“艺术盛会”啦！虽然我没有参加过，但这个名字听上去就乐趣无穷。

晚饭后，我和妈妈绞尽脑汁，终于想到一个我俩都感觉很不错的创意。说干就干，我们拿出了一次性雨衣、锡纸、胶水、剪刀、水彩笔和魔术贴等材料，你剪我贴，你画我写，在我们的全力配合下，终于完成了这个作品。我迫不及待地试了一下，大小刚刚好。说到这里，你是不是还不知道这是什么呢？其实，我们做的是一件创意“宇航服”，选择锡纸是因为它与航天员宇航服的颜色、光泽接近，我还在“宇航服”的胸前画上一个小小的爱心，在后背上写上四个大大的字——中国航天，我希望我们祖国的航天事业蒸蒸日上。

艺术盛会那一天，小朋友们都穿上自制的个性化服饰，就像是美丽的蝴蝶在百花丛中翩翩起舞。功夫不负有心人，我拿到了班级最具创意大奖，这真是一次令人难忘的艺术盛会！

南通市紫琅第一小学一(10)班 田佳融  
指导老师 张雨晨

## 读《吹牛大王历险记》有感

最近，我看了一本书——《吹牛大王历险记》。这本书是由德国作家鲁道尔夫·埃里希·拉斯培和诗人戈特弗里德·奥古斯特·毕尔格共同创作的。故事的主人公明希豪森男爵一生酷爱旅行和冒险，去过很多国家和地方。当然，也吹过各种各样的牛皮。

其中最让我印象深刻的一则故事是《神奇的炮弹》。明希豪森用望远镜观察发现敌人的军事行动后，立即决策做出正确判断并赢得战争的胜利。炮弹在空中撞击以及炸毁战船，通过作者生动形象的描写，将整个战争的场面跃然纸上。战前决策的千钧一发，炮弹在空中拦截得分毫未差，以及船底被炸毁的水光滔天。阅读之后，战争场面的宏大无不令我感到震撼。明希豪森立了战功，却委婉地谢绝了被授予最高军衔的荣誉，得到了所有哨兵为他鸣枪的最高敬意。

一直以来，明希豪森不管遇到什么样的困难，总能镇定自若地面对，靠自己的聪明与勇敢最终化险为夷。这些丰富、曲折的经历通过他的讲述，最终汇成了一本享誉全球的《吹牛大王历险记》。

读完整本书，我体会到：作为新时代的小朋友，应该学习主人公的勇敢机智，而不能像故事主人公明希豪森那样夸大事实，对自己的故事总是进行一下包装再讲述。我们要脚踏实地、实事求是，用自己的真才实学丰富自己的人生，书写出符合自己实际的精彩历险故事。

南通市紫琅第一小学紫琅湖校区二(3)班 顾葛亮  
指导老师 陈佳